

## ПЛАНЫ ОПЕРНОГО ТЕАТРА

— Комическая опера И. Штрауса «Цыганский барон» — последняя премьера нынешнего сезона. — рассказал нашему корреспонденту директор Государственного академического театра оперы и балета, заслуженный деятель искусств Литовской ССР И. Даутартас. — В начале июня мы выедем в Каунас и дадим там 12 спектаклей. Каунасцы послушают оперы «Ромео и Джульетта», «Сицилийская

вечеря», «Сказки Гофмана», «Иоанна», «Франческа да Римини». посмотрят балеты «Эгле — королева ужей», «Лебединое озеро» и «Мнимый жених». Жители Рокишкиса пригласили нас показать спектакль под открытым небом — оперу В. Кловы «Пиленай». Между прочим, в последние дни июня мы ждем гостей — артистов Варшавской оперетты, которые будут выступать в Вильнюсе.



Часть коллектива нашего театра сейчас работает над комической оперой Моцарта «Все они такие», а балетная труппа — над балетом Пуни «Эсмеральда». Эти спектакли увидят свет рампы в новом сезоне.

\*\*\*  
НА СНИМКЕ: сцена из оперы И. Штрауса «Цыганский барон», премьера которой состоится сегодня.

ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ  
г. Вильнюс

2 ИЮН 1962